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Bürgerschaft am 05.11.2020 TOP Ö 7.8 
 
Kleine Anfrage: Trainings- und Wettkampfausstattung für die Sportart 

Leichtathletik im Stadion Kupfermühle 
 
Einreicher: Ralf Klingschat, CDU/FDP-Fraktion 
 
Es antwortet:    Dr. Sonja Gelinek 
 
 
Anfrage 
 
1. In welcher Höhe und wann stehen Haushaltsmittel für die Trainings -und 

Wettkampfausstattung zur Betreibung der Sportart Leichtathletik und für den Schulsport 
am Stadion Kupfermühle zur Verfügung? 

 
2. Welche Trainings- und Wettkampfausstattung ist im Einzelnen eingeplant? 

 
3. Welche Möglichkeiten der Unterbringung der Trainings -und Wettkampfausstattung sind 

vorgesehen und ab wann sind Umkleidemöglichkeiten für die Leichtathleten und den 
Schulsport eingeplant? 

 
Begründung 
 
Voraussichtlich zum Jahresende wird der 1. Bauabschnitt am neuen Stadion Kupfermühle 
übergeben. Die Leichtathleten und dem Schulsport stehen dann das Stadion zur Verfügung, 
jedoch ohne Trainings- und Wettkampfausstattung wie Hürden, Startblöcke, 
Hochsprunganlage usw. 
 
Der Leichtathletikabteilung des TSV 1860 Stralsund e.V. ist nicht bekannt mit welcher 
Trainings- und Wettkampfausstattung die Sportler im Detail rechnen können und welche ggf. 
noch angeschafft werden müssen. 
 
Antwort 
 
Sehr geehrter Herr Präsident,  
sehr geehrter Herr Klingschat,  
sehr geehrte Damen und Herren,  
 
zu 1.) 
 
Mit der Haushaltsplanung 2021 sind durch das Fachamt 107 T€ für die Ausstattung des 
Stadions angemeldet worden. Derzeit laufen die Prüfungen, ob die für die Ausstattung 
notwendigen Ausschreibungen noch in 2020 durchgeführt werden können, um den z.T. 
langen Lieferfristen gerecht zu werden.  
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Zu 2.) 
 
Beispielhaft seien hier nachfolgende Ausstattungsgegenstände genannt, die (fast 
ausschließlich) für den Vereinssport benötigt werden: 
 

• 6 Startblöcke 
• 30 Hürden 
• 6 Startlautsprecher 
• 1 Starterpodium  
• 100 unterschiedliche Kegel 
• 2 Anzeigetafeln 
• 1 Kugelrückholbahn 
• 10 Wettkampfdisken 
• 10 Fußballtore unterschiedlicher Ausführung 
• 2 überdachte Trainerbänke 
• 1 Abdeckung Hochsprungmatte + Matte 

 
Die Detailaufstellung können die Sportler gerne im Fachamt anfragen und einsehen. 
 
Zu 3.) 
 
Bis zur Errichtung eines neuen Funktionsgebäudes werden Containeranlagen zur 
Unterbringung der Materialien, als Umkleiden und Sanitärbedarfe aufgestellt. Die Aufstellung 
erfolgt im Frühjahr. 
 
 
 
gez. Dr. Sonja Gelinek 
 
 


